

**Заседание Комиссии по соблюдению требований
к служебному поведению федеральных государственных гражданских
служащих Омскстата и урегулированию конфликта интересов
13 декабря 2022 г.**

13 декабря 2022 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Омскстата и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрено поступившее уведомление специалиста-эксперта Омскстата о возникновении личной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов, в связи с замещением его близким родственником должности специалиста-эксперта в Омскстате.

По итогам заседания комиссии принято решение:

1. По результатам рассмотрения уведомления Комиссией сделан вывод об отсутствии конфликта интересов при исполнении специалистом-экспертом Омскстата своих должностных обязанностей.

(Ключевые моменты: в ходе рассмотрения уведомления не получена информация о выполнении специалистом-экспертом Омскстата отдельных функций в отношении родственника - специалиста-эксперта Омскстата; о предоставлении каких-либо преимуществ для своего родственника или получении самим специалистом-экспертом каких-либо выгод. Замещение специалистами-экспертами Омскстата должностей не связано с непосредственной подчиненностью и подконтрольностью, а также не противоречит Федеральному закону от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Конвенции Организации Объединенных Наций против коррупции, ратифицированной Федеральным законом от 08.03.2006 № 40-ФЗ).
